

Дайджест научных конкурсов для студентов и молодых ученых



Приглашаем студентов и молодых ученых принять участие в конкурсах и премиях в области науки и инноваций. Перечень актуальных конкурсов смотрите ниже.

ВАЖНО! Если вы будете принимать участие в любом из конкурсов – просим проинформировать об этом Сектор молодежных научных конкурсов по электронной почте smnk@spbstu.ru.

1. Всероссийский конкурс open source проектов школьников и студентов

К участию в конкурсе приглашаются студенты вузов всех форм обучения, обучающиеся среднего и среднего профессионального образования, а также лица, осваивающие указанные образовательные программы за рубежом.

Победители получают подарки и награды за решения кейсов от крупных IT-компаний, поддержку от менторов из компаний-партнеров и интеграцию в сообщество, рекомендации по улучшению твоего проекта от ведущих разработчиков.

Для участия в конкурсе необходимо **до 15 апреля 2022 года** создать или использовать существующий профиль в системе «Талант». **Подробная информация о**

конкурсе [ЗДЕСЬ](#).

2. Всероссийский открытый конкурс проектов Science.Technology.Art (STArt) в сфере научного и технологического искусства

К участию в конкурсе приглашаются все дееспособные лица, граждане РФ, достигшие на момент подачи заявки возраста **18 лет**, интересующиеся современной научно-технологической повесткой и исследованиями в области взаимодействия человека и технологий.

Призовой фонд конкурса включает в себя следующие виды призов: грантовая помощь для реализации создания художественных произведений в размере 500 000 рублей, обучение путём участия в текущих образовательных курсах партнёров и организаторов конкурса.

Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на сайте конкурса **до 20 апреля 2022 года** включительно и загрузить на сайт заявку на участие в конкурсе. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

3. V Юбилейный Международный конкурс молодых ученых «Нефтегазовые проекты: взгляд в будущее»

К участию в конкурсе приглашаются студенты, аспиранты, молодые ученые индивидуально и в составе научного коллектива молодых ученых в возрасте **до 35 лет** включительно из любой страны в роли руководителя проекта или члена научного коллектива, который внес существенный вклад в представленную на конкурс научную работу.

Победители конкурса получают продвижение проекта в научном и бизнес-сообществах, стажировки в ведущих энергетических компаниях; сертификаты, призы и подарки, бесплатная годовая подписка и публикация в журнале «Газовая промышленность». Участие представителей СПбПУ и подписание документов осуществляется централизованно. Желающим принять участие в конкурсе необходимо предоставить документы в Сектор молодёжных научных конкурсов **до 22 апреля 2022 года**. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

4. XII Молодёжная премия в области науки и инноваций

В конкурсе могут принять участие студенты (в том числе выпускники 2022 года). Участие аспирантов и молодых ученых в возрасте **до 25 лет** включительно на момент окончания приема заявок допускается только в номинации «Как устроен этот мир».

Победители в каждой из трех номинаций получают денежные призы от 25 000 рублей до 100 000 рублей. Для участия в конкурсе необходимо снять видеоролик, зарегистрироваться на сайте конкурса, заполнить анкету и загрузить ссылку на видеоролик **до 22 апреля 2022 года** включительно. **Подробная информация о премии [ЗДЕСЬ](#).**

5. XI международный конкурс научных работ студентов и аспирантов

К участию в конкурсе приглашаются студенты (бакалавриат, специалитет, магистратура) и аспиранты образовательных организаций высшего образования России и зарубежных стран, студенты колледжей.

Победители, призеры и лауреаты конкурса в каждом направлении награждаются дипломами и ценными подарками.

Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию в электронном виде и выслать **до 23 апреля 2022 года** включительно на электронную почту организаторов комплект документов заявки. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

6. Конкурсы на получение исследовательских грантов «PostDoc», «Junior PostDoc» и «PhD Student»

Для участия в конкурсе приглашаются кандидаты наук, аспиранты и молодые учёные без степени, проводящих теоретические исследования в области фундаментальной физики. Размер грантов победителям конкурсов «PostDoc», «Junior PostDoc», «PhD Student» 2022 года составляет от 30 000 до 45 000 рублей в месяц. Дата окончания приёма заявок **28 апреля 2022 года**. Заявки принимаются через электронную систему регистрации Фонда. **Подробная информация о конкурсах [ЗДЕСЬ](#).**

7. VII всероссийский конкурс научно-исследовательских работ студентов и аспирантов в рамках VII Всероссийский форум «Наука будущего — наука молодых»

К участию в конкурсе приглашаются студенты и аспиранты российских образовательных организаций высшего образования и/или научных организаций в возрасте **не старше 35 лет**.

Тезисы участников третьего этапа конкурса будут опубликованы в сборнике материалов участников Форума, а такжеменной диплом участника.

Для участия в конкурсе необходимо до **17:00 29 апреля 2022 года** пройти

электронную регистрацию, полностью заполнить анкету и загрузить в формате *.pdf.

Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).

8. Всероссийский конкурс «Инициативы, развивающие местное самоуправление»

Для участия в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации в возрасте **от 12 до 25 лет** включительно. К участию в конкурсе допускаются работы, самостоятельно подготовленные индивидуальным участником или группой участников (количество участников до 5 человек) или под руководством научного руководителя.

Победители и призеры очного этапа награждаются дипломами конкурса, призами и подарками от организаторов и партнеров конкурса. Работы победителей очного этапа конкурса могут получить информационную поддержку и рекомендации для практической реализации в регионах и муниципальных образованиях. Для участия в конкурсе участники в срок **до 05 мая 2022 года** подают заявку на участие и конкурсные материалы (анкету участника в электронном виде и конкурсную работу в формате описания предлагаемой инициативы, предложения). **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

9. Call for Papers. Конкурс 2022 года на лучшую студенческую работу по экономической тематике

К участию в конкурсе приглашаются студенты и выпускники вузов Российской Федерации, Республики Беларусь и Республики Казахстан (независимо от направления обучения конкурсанта). Победители в каждой из категорий получают соответствующие дипломы и ценные призы (к выплате после удержания НДФЛ): от 5 000 рублей до 30 000 рублей. Для участия в конкурсе в срок **до 15 мая 2022 года** включительно участникам следует направить на электронный адрес организатора конкурса с пакетом документов. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

10. Конкурс студенческих медиапроектов по космической тематике «Медиакосм»

К участию в конкурсе приглашаются студенты всех российских вузов (бакалавриат, магистратура, специалитет) и выпускники (окончившие вуз в 2021 году).

По итогам конкурса победители получают денежные призы в размере 50 000 рублей за первое место, 40 000 рублей за второе место, 30 000 рублей за третье место.

Для участия в конкурсе необходимо **до 15 мая 2022 года** подать заявку в электронном виде и загрузить свой проект. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

11. Лучший молодёжный проект Санкт-Петербурга 2022 года

Участвовать в конкурсе могут граждане Российской Федерации в возрасте **от 14 до 35 лет**, проживающие на территории Санкт-Петербурга, имеющие регистрацию, в том числе, по месту пребывания на территории Санкт-Петербурга и не реализующие проекты в сфере государственной молодёжной политики в Санкт-Петербурге в рамках государственных (муниципальных) заданий на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) федеральными учреждениями, учреждениями субъекта Российской Федерации, муниципальными учреждениями. Реализация проекта уже должна быть начата до подачи заявки и заканчиваться не позднее 31 декабря текущего года.

В рамках конкурса 30 победителям присуждаются премии Правительства Санкт-Петербурга в размере 125 000 рублей каждая.

Желающим принять участие в конкурсе необходимо **до 02 июня 2022 года** включительно (рекомендуем заблаговременно) зарегистрироваться на сайте конкурса и загрузить в электронном виде подписанные скан-копии документов в формате *.pdf. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

12. Всероссийский конкурс на лучшую научную книгу 2021 года

В конкурсе могут участвовать преподаватели высших учебных заведений и научные сотрудники научных организаций Российской Федерации.

Участники конкурса награждаются дипломами, памятными знаками и денежными премиями. Лауреаты конкурса награждаются специальными дипломами.

Участие представителей СПбПУ и отправка пакета документов организаторам конкурса осуществляется централизованно, желающим принять участие в конкурсе необходимо предоставить в Сектор молодёжных научных конкурсов комплект документов заявки **до 03 июня 2022 года** включительно. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

13. Конкурс научно-исследовательских работ среди учащихся магистратуры и аспирантуры, направленных на устойчивое развитие и освоение Арктики

К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся в вузах по программам

бакалавриата, магистратуры и аспирантуры.

Всем участникам конкурса выдаются сертификаты, лауреаты конкурса награждаются дипломами Саммита и научно-популярными книгами издательства «Паулсен».

Для участия в конкурсе необходимо направить **до 05 июня 2022 года** на электронный адрес Оргкомитета конкурса документы в виде скан-копий формате *.pdf. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

14. Всероссийский конкурс на лучшую научную работу за 2021 год среди студентов

К участию в конкурсе приглашаются студенты образовательной организации высшего образования.

Победители конкурса награждаются памятными знаками, дипломами и денежными премиями. Лауреаты конкурса награждаются специальными дипломами.

Для участия в конкурсе необходимо прислать **до 15 июня 2022 года** на электронный адрес конкурса скан-копии документов в формате *.pdf. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

15. Конкурс НИР студентов и аспирантов в рамках 26-й Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда» (БИОТ-2022)

В конкурсе могут принимать участие студенты всех форм обучения и аспиранты в возрасте **до 30 лет**.

Победители конкурса (авторы работ) в каждой номинации награждаются дипломами I, II, III степени и памятными подарками. Соавторам победителей вручаются дипломы. Также финалисты конкурса будут включены в кадровый резерв Ассоциации СИЗ.

Для участия в конкурсе необходимо **до 11 октября 2022 года** либо подать документы в электронном виде в оргкомитет конкурса по электронной почте konkurs.MP@biotexpo.ru, либо пройти электронную регистрацию и прикрепить документы заявки. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**

16. Конкурс проектов «Взгляд с орбиты»

Для участия в конкурсе приглашаются студенты (граждане Российской Федерации) без ограничений по возрасту. Лучшие работы будут опубликованы на портале «Планета Королёва», а их исполнители будут награждены памятными призами и

сувенирами. Для участия в проекте необходимо подать в электронном виде заявку на электронную почту организаторов конкурса. Дата окончания приема заявок будет оглашена позднее. **Подробная информация о конкурсе [ЗДЕСЬ](#).**